Условия, график приёма заявлений  и перечень необходимых документов для зачисления в  1-й класс МБОУ «СОШ №9 им. А.Е. Боровых»

С 1 апреля 2025 года начинается приём документов в 1 класс на 2025-2026 учебный год от следующих групп граждан:
· дети которых зарегистрированы на закреплённой за МБОУ «СОШ № 9 им. А.Е. Боровых» территорией;
· дети которых, указаны в пункте 8 статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 г. №76-ФЗ "О статусе военнослужащих", и дети которых, указаны в статье 28_1 Федерального закона от 3 июля 2016 г. №226-ФЗ "О войсках национальной гвардии Российской Федерации", по месту жительства их семей»;
· указанных в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», детей сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации»;
· указанных в пункте 5 статьи 44 Закона Российской Федерации от 17 января 1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»;
· указанных в пункте 3 статьи 19 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»;
· указанных в части 25 статьи 35 Федерального закона от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации»;
· дети которых имеют брата и (или) сестру, обучающихся в муниципальной образовательной организации, проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства;
· дети которых, в том числе усыновлённые (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, включая приёмную семью, патронатную семью, имеющие брата и (или) сестру (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этих детей (за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 ФЗ), обучаются в муниципальной образовательной организации.
 	Прием для данных граждан  завершается не позднее 30 июня 2026 года.

Прием заявлений в школу для детей, незарегистрированных на закрепленной за МБОУ «СОШ № 9 им. А.Е. Боровых» территорией, будет осуществляться с 7 июля 2026 года при наличии свободных мест и до момента их заполнения. Прием для данных граждан завершится не позднее 5 сентября 2026 года. 

График приема документов для зачисления в 1 класс: 
Понедельник - пятница  - 10.00 ч. до 16.00 ч.

Ответственный исполнитель – Макарова Марина Ивановна, секретарь школы.
 


Список документов, необходимых для приема в 1 класс
· Личное заявление родителя (законного представителя) ребенка;
· родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют      
· оригинал свидетельства о рождении ребенка; 
· документ, подтверждающий родство заявителя, либо документ, подтверждающий установление опеки или попечительства;
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
· справку с места работы родителя (законного представителя) при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение;
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии)
· родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют 
· свидетельство о рождении ребенка;
· документ, подтверждающий родство заявителя, либо документ, подтверждающий установление опеки или попечительства;
· родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
· Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
· Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.


ВНИМАНИЕ!
Уважаемые родители!
Имеется возможность подать заявление в электронном виде через Портал государственных и муниципальных услуг, перейдя по ссылке
 https://www.gosuslugi.ru/136613/1/info
Обращаем Ваше внимание, что на видеоканале опубликовано видео, адресованное родителям будущих первоклассников. 
https://youtu.be/2-GicFuf_78
Просим обратить внимание на следующие обстоятельства:
1. Все заявления, независимо от способа подачи, попадают в общую очередь.
2. Заявления имеют право подавать только родители (законные представители) ребенка.
3. Подача заявления в электронном виде не избавляет от необходимости лично прийти в школу с оригиналами документов в назначенное время. Дату и время, назначенные школой для предъявления оригиналов документов, Вы узнаете в личном кабинете на портале государственных и муниципальных услуг.
4. Прием заявлений в электронном виде начинается 1 апреля в 0 часов 0 минут. Заявления, поданные ранее, будут отклонены.
5. Иностранные граждане и лица без гражданства обязаны подтвердить родство (или законность представления интересов ребенка), а также законность нахождения на территории РФ.
6. Все документы представляются заявителем на русском языке, либо вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
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